
BOERENPROTESTEN 
TELERS EN VEEHOUDERS

Totaal aantal telers: 1178 | juli 2020 (groene grafieken)
Totaal aantal veehouders: 2389 | juli 2020 (blauwe grafieken)

In welke provincie staat uw bedrijf?
Drenthe 6,4%

Flevoland 11,3%

Friesland 3,3%

Gelderland 8%

Groningen 9,5%

Limburg 5,5%

Noord-Brabant 12%

Noord-Holland 9,8%

Overijssel 2,7%

Utrecht 2%

Zeeland 14%

Zuid-Holland 15,5%

In welke provincie staat uw bedrijf?
Drenthe 5,8%

Flevoland 1,8%

Friesland 13,3%

Gelderland 19,8%

Groningen 6%

Limburg 3,8%

Noord-Brabant 14,7%

Noord-Holland 4,8%

Overijssel 14,9%

Utrecht 7,6%

Zeeland 1,8%

Zuid-Holland 5,7%
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Is er een potentiële opvolger in beeld om het bedrijf op termijn over te nemen?
Ja, meer dan voorheen 23,8%

Ja, maar niet meer dan voorheen 40,9%

Nee 35,4%

Maakt u zich, sinds het kabinet de stikstofplannen afkondigde, zorgen om het voortbestaan 
van uw bedrijf?

Ja, meer dan voorheen 59,8%

Ja, maar niet meer dan voorheen 18,9%

Nee 21,3%

Wat voor bedrijf heeft u?
Akkerbouw 55,3%

Vollegronsgroenten 8,8%

Glastuinbouw 17,3%

Fruitteelt 11,3%

Boomteelt 8,4%

Champignonteelt 0,8%

Anders 13,2%

Is er een potentiële opvolger in beeld om het bedrijf op termijn over te nemen?
Daar ben ik (nog) helemaal niet mee bezig 23,8%

Ja 51,6%

Nee 24,7%

Wat voor bedrijf heeft u?
Varkenshouderij 5,7%

Pluimveehouderij 6,5%

Melkveehouderij 70,6%

Vleesveehouderij 11%

Anders 17,8%
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Door welke boerenorganisaties voelt u zich vertegenwoordigd?
LTO Nederland 59,7%

Agractie 14,3%

Farmers Defence Force 19%

NFO 8,8%

Nederlandse Akkerbouwers Vakbond 13,8%

Glastuinbouw Nederland 9,8%

KAVB 3,3%

Anders 16%

Door welke boerenorganisaties voelt u zich vertegenwoordigd?
LTO Nederland 50%

Agractie 31,1%

Het Landbouw Collectief 29,8%

Farmers Defence Force 36,5%

Nederlandse Melkveehouders Vakbond 16,2%

Nederlandse Vakbond Pluimveehouders 4,1%

POV 5,7%

Dutch Dairymen Board 9,5%

Anders 13%

Hoeveel dieren houdt u? (Om en nabij)
Melkkoeien 70,9%

Vleesvee 12,1%

Kalveren 30,3%

Vleesvarkens 6%

Zeugen 3,7%

Legkippen 4,3%

Vleeskuikens (per ronde) 3,6%

Anders 17,8%

Wat vindt u van de invoering van de tijdelijke veevoermaatregel?
Een zeer slecht idee 77,5%

Een slecht idee 18,4%

Een goed idee 1,5%

Een zeer goed idee 0,5%

Geen mening 2,4%
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De afgelopen dagen zijn er meerdere demonstraties geweest tegen de invoering van de 
veevoermaatregel voor melkveebedrijven. Steunt u die acties?

Ja, die steun ik zeer 37,9%

Ja, die steun ik 24,6%

Ik steun het niet, maar keur het ook niet af 9,8%

Nee, die keur ik af 7,9%

Nee, die keur ik zeer af 6,1%

Sommige acties steun ik wel, andere niet 13,8%

De afgelopen dagen zijn er meerdere demonstraties geweest tegen de invoering van de 
veevoermaatregel voormelkveebedrijven. Steunt u die acties?

Ja, die steun ik zeer 43%

Ja, die steun ik 20,7%

Ik steun het niet, maar keur het ook niet af 11,5%

Nee, die keur ik af 6,9%

Nee, die keur ik zeer af 4,8%

Sommige acties steun ik wel, andere niet 13,1%

Heeft u zelf meegedaan aan een van deze demonstraties?
Ja 37,9%

Nee 24,6%

Nee, maar een gezinslid wel 9,8%

Heeft u zelf meegedaan aan een van deze demonstraties?
Ja 15,8%

Nee 74,4%

Nee, maar een gezinslid wel 9,8%
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Welke vorm van demonstreren steunt u?
Demonstreren bij provinciehuizen of het Malieveld in
Den Haag

75%

Het blokkeren van snelwegen 17,8%

Demonstreren bij distributiecentra van supermarkten 46,4%

Het blokkeren van distributiecentra van supermarkten 25,9%

Geen van bovenstaande 18,4%

Welke vorm van demonstreren steunt u?
Demonstreren bij provinciehuizen of het Malieveld in
Den Haag

43%

Het blokkeren van snelwegen 20,7%

Demonstreren bij distributiecentra van supermarkten 11,5%

Het blokkeren van distributiecentra van supermarkten 6,9%

Geen van bovenstaande 4,8%

Aan welke vorm van demonstreren zou u zelf bereid zijn mee te doen, mochten er opnieuw 
maatregelen worden gepresenteerd waar u het mee oneens bent?

Demonstreren bij provinciehuizen of het Malieveld in
Den Haag

36,9%

Het blokkeren van snelwegen 9,2%

Demonstreren bij distributiecentra van supermarkten 22,7%

Het blokkeren van distributiecentra van supermarkten 14,9%

Geen van bovenstaande 32,3%

Weet ik nog niet 27,6%

Aan welke vorm van demonstreren zou u zelf bereid zijn mee te doen, mochten er opnieuw 
maatregelen worden gepresenteerd waar u het mee oneens bent?

Demonstreren bij provinciehuizen of het Malieveld in
Den Haag

48,2%

Het blokkeren van snelwegen 15,6%

Demonstreren bij distributiecentra van supermarkten 30,9%

Het blokkeren van distributiecentra van supermarkten 22,1%

Geen van bovenstaande 23,2%

Weet ik nog niet 26,5%


